

踏遍东西海岸 领略真实的美国

在大片中,早已十分熟悉美国的风貌,而亲身踏上这片土地,却发现有些风情和美景,镜头远远不足以表达。此次旅行将乘坐东航国际航班直飞美国,旅行轻松便利,并带您游遍东西海岸,领略“大片云集”的好莱坞、国际大都会纽约、度假天堂夏威夷、娱乐之都拉斯维加斯……全面认识美国这片热土的神奇。

位于洛杉矶的好莱坞环球影城,是一个再现电影场景的主题游乐园,以多部大制作电影为主题。游客可以乘坐电动卡车亲自体验各种科幻特技效果,从而亲身感受好莱坞电影大片中震撼人心的宏大场面,回顾经典影片的精彩瞬间。

美国阔大、奇特的自然景观中首推尼亚加拉大瀑布,它位于加拿大和美国交界的尼亚加拉河中段地区,有着世界七大奇景之一的美誉,是世界三大瀑布之一。在不足2公里长的河段上以每小时35.4公里的速度顺流而下,演绎出世界上最狂野、最恐怖、最危险的漩涡急流,水势汹涌澎湃,宛如万马奔腾。

夏威夷有着花香四溢的新鲜空气,让您活力四射,岛上令人叹为观止的自然美景让您精神倍增。乘坐夏威夷爱之船出海欣赏落日余晖,享受夏威夷特有的风情,船上供应酒类、饮料和美味晚餐,并可观赏精

彩的夏威夷特色草裙歌舞表演,伴着窗外的夜景,在游客们的载歌载舞中,游船缓缓地驶入港湾,结束浪漫愉快的夜晚,留下的是一生难忘的记忆。

拉斯维加斯的大街以两侧分布着诸多巨型的高级酒店而闻名于世。“金银岛”酒店的海盗船表演、“百乐宫”酒店的音乐喷泉、“海市蜃楼”酒店的火山喷发表演等精彩万分。“弗雷蒙特”天幕街中,由一千二百五十万个发光二极管灯泡构成的灯光顶向游人展示超过一千六百万个色彩组合,图形变化无穷,令人叹为观止。

推荐旅行社:中国国旅(江苏)

推荐线路:A.美国东西海岸大瀑布12天,7月9日发班,原价22500元/人,现价19800元/人;B.美国东西海岸夏威夷14天,7月7日班次,原价24500元/人,现价22000元/人;7月17日班次,原价25700元/人,现价23500元/人。



悦旅程

中国国旅苏宁山西路店盛大开业 特推感恩回馈活动

近日,中国国旅(江苏)为庆贺山西路店盛大开业,特推出“感恩回馈送大礼”活动,新老客户凡在6月活动期间在中国国旅(江苏)山西路店报名国旅任意旅游线路,即送苏宁200元全品类券,该现金券可抵用购买苏宁传统品类、手机、电脑、数码、

办公用品等商品,优惠看得见!活动详情可咨询店内工作人员。

国旅山西路店位于山西路8号苏宁山西路店一楼,开业期间更有多重精彩活动、开业大礼,6月,相聚中国国旅苏宁山西路店,实惠抢不停,优惠等你来拿!

赏徽州建筑 品养生药膳 去周园御厨就餐即可免费游景区

南京周园配套旅游设施周园御厨、茶楼及周氏宗祠,是周园主人将自己在安徽、江西、浙江等地搜集的中国明清建筑、匾额、楹联整体搬迁至此,集中展示了徽派建筑的雕刻艺术风格,并对建筑的功能加以延伸,古朴典雅,使这里不但成为供游客游览欣赏徽州建筑、儒家文化的

在这里不仅可以欣赏古徽派建筑的巧夺天工,感受中华文化的博大精深,还可以品尝到专业厨师团队为您精心制作的养生药膳。周园御厨占地面积近4000平方米,它是典型的明清徽派建筑。在这里就餐还可以免费参观周园,欣赏以佛教文化为主题,集石雕、木雕、玉雕、古床、古典家具、佛像、壁画等综合性的古代文化艺术品收藏。

周末去日照 拥抱“黄金海岸”

趁周末时光,去海滨休闲度假是最放松的旅行。在美丽的海滨城市——日照,到太阳升起的地方,感受阳光、沙滩、海浪与纯净的空气。

首先来到的是日照灯塔海滨风景区,海滨休闲区由灯塔广场、观石广场、观海广场组成,形成了独具特色的集人文、自然于一体的休闲旅游环境。接着不妨去第二海水浴场沙滩漫步,闻海水清新沁润,感海风温和拂面。在山海天旅游度假区,体验最

适宜人类居住地;再到金沙海水浴场踏浪嬉戏,拥抱大海。沿海从南到北六十公里金沙滩,被有关专家誉为“中国沿海仅存的未被污染的黄金海岸”。连云港则安排了云台农场和东辛农场的游览,接近大自然。

推荐旅行社:天乐旅行社

推荐线路:日照、连云港(云台农场、东辛农场)二日游;6月14日发班,以后每周六发班;成人498元/人,588元/2人,儿童180元/人。

大片中国环球邮轮之美洲揽美

看完亚洲,走过非洲,游了欧洲,下面我们将视线转到美洲,从纽约出发,途经巴拿马运河,来到夏威夷群岛,一起跟着歌诗达邮轮揽美!

繁华纽约 似曾相识
纽约是美国最大城市及最大的商埠,也是世界的经济中心,被人们誉为世界之都。第五大道、帝国大厦、克莱斯勒大厦、中央车站,以及时代广场、百老汇、洛克菲勒中心这些充满代表意义的景点,地标性的建筑物以及街上行色匆匆的行人,都成为纽约的经典。很多电影场景都是在曼哈顿中城区取景,因此来到这里的游客总会对一些地方产生一种似曾相识的感觉。

迈阿密 意外的美丽
迈阿密南佛罗里达州都市圈最大的城市。城市的主要部分位于比斯坎湾的海滨,包括数百个自然的或人工的屏障或群岛。

2008年,迈阿密被《福布斯》评为“美国最干净的城市”。这里的移民带给了这个城市一个亮丽的国际外观,对于一个意外的游客,这里是充满拉丁美洲食物、语言、音乐、政治和精神的地方。

巴拿马运河 “世界桥梁”
巴拿马运河是世界上最具有战略意义的两条人工水道之一,另一条为苏伊士运河。它连接太平洋和大西洋,是重要的航运要道,属于水间式运河,被誉为世界七大工程奇迹之一和“世界桥梁”。巴拿马运河上的船只,进进出出,机声隆隆,汽笛清脆,可沿途欣赏巴拿马首都巴拿马城的旖旎风光。

洛杉矶 天使之城
洛杉矶是全球文化、科技、媒体、经济、国际贸易中心城市之一。洛杉矶拥有全球知名的各种专业与文化领域的机构,更是美国最重要的经济中心,洛杉矶市及紧邻的区域的GDP产值为全美第20名。洛杉矶也是全球流行文化的领头城市,在大众娱乐——诸如电影、电视、音乐方面构成了洛杉矶的国际声誉和全球地位的基石。

希洛花园 热闹港口
希洛是夏威夷最大最热闹的地区,亦是此岛最大的城市及最具有历史的港口,希洛是全球最大的兰花基地之一,在丽莉欧卡拉尼花园(Lili'uokalani Gardens)可以看到五彩斑斓的兰花和杜鹃花,这个以古时夏威夷皇后命名的公园里还安设了一个东方气质的日本庭院。另外,从希洛到普纳山区的可爱奥(Kaau)及帕霍亚(Pahoia)等地,到处可见盛开的热带植物,许多花园与苗圃对游客开放游览。

檀香山 海滨风光
火奴鲁鲁是美国夏威夷首府和港口城市。在夏威夷语中,火奴鲁鲁意指“屏蔽之湾”或“屏蔽之地”。因为早期本地盛产檀香木,而且大量运回中国,被华人称为檀香山。火奴鲁鲁是太平洋航线的中继线和重要港口,旅游业为城市经济的支柱,年接待游客600-700万人,丰富的人文历史和自然的海岛环境给人以探索的热情。

歌诗达大西洋号为环球梦想插上翅膀,邀您一个环游世界的梦。即日起至2014年6月30日前,提前预定最高优惠价人民币40000元/人哦!

中国国旅(江苏)公司
每周三、周五14:00
在汉中门大街1号汉中新城16楼为您解答歌诗达环球86天,名额有限,电话报名。
咨询电话:
4008-28-4008
官方网站:
www.citsnj.com

及早预定 享优惠

1、推荐亲友享环球邮轮10,000元优惠

凡购买86天环球邮轮航线或63天环球邮轮精华航线1间舱房的客人,推荐亲友再买一间舱房,可获得10,000元人民币的船票优惠,此优惠可叠加累计。仅可用于抵扣邮轮船票费用。

2、海景房免费升级阳台房

标准海景房EC免费升级至高级全景阳台海景房BP,此升级价值60,000元人民币
标准海景房EC提前预订价139,999元,高级全景阳台海景房199,999元
活动截止日期为6月30日,数量有限,先到先得